

Az USA és Anglia összeesküvésszerűen akarja meg- oldani a palesztinai kérdést

Telaviv, augusztus 30. Izrael washingtoni képviselőjének a kormányhoz intézett jelentéséből kitűnik, hogy az USA kormánykörében szó esett az Izrael állam de jure elismeréséről, egy százmillió dolláros amerikai kölcsön nyújtásáról, valamint a fegyver kivitel tilalom megszüntetéséről. A jelentés nyomán Telavivban a közeli napokban fontos tárgyalásokat kezdenek Izrael

külpolitikai irányvonaláról. A Pravda ezzel kapcsolatosan megjegyzi, hogy

az USA és Anglia a biztonsági tanács háta mögött összeesküvésszerűen akarja megoldani a kérdést. Természetesen ez a megoldás az arabok és a zsidók érdekeivel szemben az angolszász imperialisták érdekelt szolgálmá.

A finom mechanikai gyár és a konfekció-üzem létesítése csökkenteni fogja a szegedi munkanélküliséget

Miniszteri kiküldöttek Szegeden

A szegedi munkanélküliség enyhítéséről tárgyalt hétfőn délután egy rögtönzött bizottság Dénes Leó elvtárs elnöklétével a városban. Az értekezleten megjelent Almai György közmunkaügyi miniszteri titkár, dr. Lövei Henrik, a tervhivatal közfoglalkoztatási vezetője, az MDP képviselőjében Kóvi Béla és Simovics Mihály elvtárs, továbbá a különböző építésügyi hivatalok, szakszervezeti kiküldöttek és a munkanélküliek megbízottai.

Ember György miniszteri tanácsos hangoztatta, hogy a munkanélküliség nem oldható meg a közmunkára juttatott havi ellátmánnyal. Szerinte a munkanélküliek egy részét más vidéken foglalkoztathatják. Azonkívül alkalmazzon a MALLERD ügy, mint Debrecen, bizonyos számú munkanélkülit a tuskózásnál. Lövei Henrik dr. felszólalásában arra mutatott rá, hogy csak a hároméves terv keretében beilleszthető munkátokat vehetik figyelembe a kérdés megoldásánál.

Kóvi Béla elvtárs a Magyar Dolgozók Pártja nevében három irányú javaslatot terjesztett elő: 1. a meglévő szegedi üzemek kapacitásának kibővítése, 2. új üzemek létesítése és 3. a közmunkák fokozása. Kóvi elvtárs ezután teljes részletességgel ismertette a szegedi gyár-ipar helyzetét. Majd hangoztatta annak szükségességét, hogy a két új gyár, a konfekció-üzem és a finom mechanikai gyár mielőbb meginduljon. A konfekcióüzem 400 női munkavégzővel indulna s ez a szám rövidesen bővülne. A finom mechanikai gyárban ugyancsak jelentős számú munkanélküli nyerne elhelyezést.

Csonthos Dezső felszólalása után Pleisz László elvtárs a szakszervezet részéről számszerű adatokkal támasztotta alá, hogy a szegedi üzemekben hány munkást lehetne még elhelyezni. Ördög István FEKOSZ titkár a mezőgazdasági munkanélküliség kérdését ismertette.

Boros György MALLERD

igazgató bejelentette, hogy a hároméves terv keretében október végétől nagyszabású erdőművelést végeznek. Ennek keretében több száz munkanélkülit tudnak foglalkoztatni. Simovics Mihály nem tartja szerencsés megoldásnak a munkanélküliek más vidéken foglalkoztatását. Tomács Imre elvtárs arra hívta fel az értekezlet figyelmét, hogy a tiltott határátlépők olesó munkabérrrel rontják a szegedi munkanélküliek helyzetét. Gyáni Imre főispán a gyárak kapacitásának emelését tartja szükségesnek. Zsidai Imre építésügyi igazgató szerint a gyermekklinikai mai állapotában nem vésszelhet át a tétet, mert helyreállítási költségei így többé kerülnek.

Dr. Lövei Henrik a felszólalásokra válaszolva kijelentette, a Tervhivatal fokozottabb figyelemmel kíséri Szeged különleges helyzetét és indokolt esetben ipari vonalon is segítséget nyújtanak. A szakmaközi bizottság nevében Kóvi Béla azonnali segítséget sürgetett.

Dénes Leó polgármester összefoglalójában hangoztatta, hogy szeptember és október hónapban legalább 200-200 ezer forintot kell biztosítani közmunkára.

Befejezésül Papp Vera a munkanélküliek nehéz sorsát eseteit és kérte a minisztériumi megbízottakat, hogy kövessenek el mindent helyzetük megjavítása érdekében.

Fierlinger miniszterelnök-helyettes Szakassits Árpád köztársasági elnöknel

Prága, aug. 30. Fierlinger csehszlovák miniszterelnök-helyettes látogatást tett Szakassits Árpád köztársasági elnöknel, aki most Tarlovi Varyban tartózkodik. Jólétesült körök szerint a megbeszélés során megállapították, hogy a két ország politikai és gazdasági kapcsolatai kedvezően fejlődnek és egyre erősödnek.

A munkaversenyek díjazására biztosított 5 és félmillió forint szétosztását megkezdik a közeli napokban

Kitünő eredmények a négy és fél hónapos munkaversenyben

Az országos munkaverseny-bizottság hétfőn délután a Dolgozók Klubjában ülést tartott. Piros László bejelentette, hogy az országos munkaverseny-iroda összeállította a március 15-től augusztus 1-ig lefolytatott első országos munkaverseny eredményeit. A 4 és fél hónapos munkaverseny a magyar nemzetgazdaság számára jelentős eredményeket hozott. Különösen a bányászok, az ipar és a közlekedés dolgozói érték el kiváló eredményt.

A vasiparban a tervet általában 110-112 százalékra teljesítették. A bányászatban szép eredmények mutatkoz-

tak az önköltség csökkentésében és a minőség emelésében is. A textiliparban 10 százalékkal csökkentették az előállítási költségeket.

A közlekedésben a vasuti műhelyekben a teljesítményt 69.14 járműegységre 129.01 járműegységre emelték. Ugyanakkor csökkentették a költségeket járműegységenként 128.730 forintról 98.240 forintra. Jelentősen emelkedik az ujitások és racionalizálási javaslatok száma.

A kormány által az országos munkaverseny díjazására biztosított 5 és fél millió forintból kiosztottak 102 egyenként 3000 forintos, 11

darab 2000 forintos, 566 darab 1500 forintos, 2663 darab 1000 forintos, 2569 darab 500-1000 forintos és 1029 darab 500 forintonál kisebb jutalmat. Tehát 6940 jutalmazott között 5.418.530 forint jutalmat osztanak szét. A díjak szétosztása a közeli napokban az egyes üzemekben történik meg.

A második országos munkaversenyre az üzemek nagy része már bejelentette csatlakozását. Sok üzem már benyújtotta versenytervét. Ezek a versenytervek jobbak az első versenyterveknél, ami azt mutatja, hogy az új munkaverseny előreláthatóan még nagyobb eredményekkel zárul majd.

A munkásosztály és a nép bizalmát élvező demokratikus egységkormányra van szüksége Franciaországnak

A francia nép nem bizik Schuman dezinált miniszterelnökben sem

Párizs, augusztus 30. Ramadier sikertelen kormányalakítási kísérlete után a köztársasági elnök Schumant bizta meg az új kormány megalakításával. Schuman helyzete igen súlyos mért

a dolgozók, és általában a francia nép szerte az országban más gazdasági és politikai módszereket kíván. Párizsban vasárnap rögtönzött gyű-

léseken követelte a tömeg a demokratikus egységkormány megalakítását.

A járókelők ezrei irták alá a demokratikus egységkormányt követelő nyilatkozatot. A táviratok százait intézték a köztársasági elnökhöz a társadalmi egyesületek és szakszervezetek. Az egész országban megnyilvánuló politikai megmozdulások azt bizonyítják, hogy a

francia nép széles rétegei a demokratikus kormány felállítását kívánják. Nemcsak a kommunisták, hanem több más politikai csoport is követeli a demokratikus egységkormányt.

Párizs, augusztus 30. A francia kommunista párt politikai bizottságának határozata megállapítja, hogy amióta a kommunista minisztereket a kormányból kizárták, Franciaország helyzete az amerikai imperialisták terve szerint egyre rosszabbodik. A nép végezni akar ezzel a politikával és demokratikus kormányzást akar.

A nép követeli a Marshall-szerződés felmondását és Franciaország csatlakozását a Szovjetunió és a többi népharcúhoz a demokratikus és igazságos békéért, piacok teremtését és nyersanyag megszerzését az összes országokkal, a közép- és kelet-európai országokkal is kereskedelmi szerződések révén, a bizalom légkörének megvalósítását üzleti politikával.

Mindezek megvalósításához a munkásosztály és a nép bizalmát élvező demokratikus egységkormányra van szükség. A francia kommunista párt felhívja az összes dolgozókat, köztársaságiakat, ellenállókat és hazafiakat, hogy egyesítsék erejüket az ilyen francia egységkormány létrehozása érdekében.

Több mint két óra hosszat tartott a nyugati hatalmak képviselőinek kilencedik tárgyalása Molotovval

Moszkva, augusztus 30. A három nyugati kiküldött 2 óra 10 percet töltött a Kremben hétfőn délután a Molotov külügyminiszterrel folytatott kilencedik találkozás alkalmával.

Bedell Smith, az Egyesült Államok moszkvai nagykövete a tanácskozásról távo-

zóban kijelentette: ma sem lesz közlemény, a tárgyalásokat folytatjuk.

A megbeszélésen Visinszki is jelen volt. A nyugati hatalmak képviselői a tárgyalás után az amerikai nagykövetségen ültek össze tanácskozássra.

Csak röviden

WINDSOR közelében lezuhant és darabokra zúzdott az angolok legújabb típusú rakéta repülőgépe.

A ROMÁN nemzetgyűlés elnökségének rendelete értelmében a hazaárulók vagyoniát elkobozzák.

MOSZKVABA érkezett egy 17 tagú cseh és szlovák mezőgazdasági küldöttség, hogy megismerje a Szovjetunió mezőgazdaságának eredményeit és tapasztalatait.

A JERUZSALEMI Dávid király szálloda körzetét, ahol a nemzetközi Vöröskereszt székei, az arabok és zsidók közös hozzájárulásával semleges területnek nyilvánították.

ROMBADÓLT Concordiában egy szálloda. A romok négy embert maguk alá temettek, köztük Mangiarotti olasz törvívívőjének feleségét.